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A-10  Hrorosas koHTpoOALHAS paboTa.

Kpurepun onenuBanus urorosoii padoTsl.

bazoeviii yposens
1. BpaHCIUTE:

(?% 5 %)3
) ety
6) (W1z5) -
2. BbluHCIHUTE:
255in870 °+ V12 cos 570° — tg260°.
3. Pemmte ypasHeHue:

aAVvli-x=x+1; B) logs(2x — 1) = 2;
4-3x
O) =25 r)2sinx +vZ = 0.
4. PemmnTe HepaBeHCTRO:
5 1
a) (;) < 15; 6)logz(x +4) > 1.

5. YIpoCTHTE BhIpaKEeHHS:
sin(;—r—t)tg(—t)

?

B) 51——log5 3;

r) logs 45 + 2log; 6 — log; 20.

sin 2x -cosx
cos §+t) 6)1- " 2sinx
Hosvuuwennviit yposens
6. Pemmre ypaBuenue: a) log, x — 3 log,4=1
6) V3sinx + cosx = 1.
B)3x+3+ 3)(:5 = 2X+4_17_2x
7. a) Pemmre ypaBHenue 2550 2X = g2sinx

0) Haiizute Bce KOpHM 3TOro ypaBHeHmS, NPHHA/UIEKAIINE OTPE3KY

[?11 5m
27 21

Kaxue ymenun nposepsaiomea:

NPUMEHSTH (POPMYJIBI IPH BEIYHCIICHUSIX:
IPUMEHATE GOPMYJIBI IPH YIIPOIIEHUH BBIPAXKCHHIA:
pelaTh NpOCTeHIIHE YPAaBHEHHS H HEPABEHCTBA;

R

OCHOBHBIE CIIOCOOBI pELICHHUS;
v BBIOOD KOpHE# Ha 3aJJaHHOM ITPOMEIKYTKE.

CkonbKo 3a/1anuii He0OXOIHMO BBITOTHUTE Ha OTMETKH «3» , «4» ,

«5»

3a BBINOJTHEHHE KXKIOTO 3a/1aHHS YICHHK MOTy4aeT oNpeecHHOe
ancno 6awios. Ecim 3ananue conepKut myHKTHI a),0) u .1., TO

KaX[IbIi IYHKT CYMTACTCS KAaK OTJCIBHOE 3aMaHHue.
Tabnuua makcumansHOro ynca 6amios 3a OJIHO 3aJlaHHe

PpeIIaTh TPUTOHOMETPHYCCKUE YPABHEHHUS ,HCTIONB3YSI

bazoewti noeviuiertviu yposens | Cymma
ypoeens
3aoanun, Ne 3aoanusn, Ne
1-5 6-7
no 1 éanny, no 2 éanna, 23
6cezo
s ecez2o 10 6annog

Tabnuya nepesooa mecmosuix 6annoe 6 wikonvusie ommemxu

HlIkonvnaa ommemra Tecmoswiit 6ann

«2» 0-7

«3In 812




«4»

13-18

«5»

19-23




